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令和５年７月２８日 

八幡地区の皆さまへ 

 

「チョイソコかこがわ」令和４年度の実績とアンケート結果の報告について 

 

 平素より、市政全般にわたり格別のご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。 

 従前より実施しているデマンドタクシー事業の「チョイソコかこがわ」について、令和４年度の実績とアンケ

ート結果を報告します。 

 なお、本報告については、チョイソコかこがわ利用者の方以外にも回覧しております。利用されたことがない

方におかれましては、是非、利用をご検討ください。 

 

加古川市役所 都市計画課 交通政策係 

電話番号 079-427-9732（平日 8：30～17：15） 

電子メール tokei@city.kakogawa.lg.jp 

 

 

お問い合わせ・乗車ご予約 

℡ ０７８－６００－９８３２ 
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日頃からチョイソコかこがわをご利用いただき、ありがとうございます。 

令和４年度のチョイソコかこがわの実績は次のとおりでした。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 登録者は１年間で 47名増加しました。登録者全員を年代別に見ると、75歳～79歳の方が最も多く、次に 80歳

～84歳の方が多い結果となっています。

 

 

 

 

 

 

 

月別利用者数は、３月が最も多く 376 人の利用があり

ました。 

実際に利用したことがある人の内訳では 80 歳～89 歳

の割合が最も多いです。 

１日あたり平均利用者数は２月が最も多い結果となり

ました。
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 時間帯別予約件数は午前中が 73％を占めており、予約が午前中に集中していることが分かります。午前中でな

くとも構わない用事の場合は、午後の時間帯に予約していただく方がスムーズにご利用いただけます。 

 

 

 

 曜日別平均予約件数では、水曜日の予約が最も多く、木曜日の利用が最も少ない結果となりました。
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令和４年１２月に実施したアンケートの結果の概要は次のとおりです。（抜粋） 

アンケートへのご協力、ありがとうございました。 

 

 

 

※Ｑ１で①②と回答した人 

※Ｑ１で①②と回答した人 

 

 利用目的は半数近くが「通院」となっており、その次に「買い物」が多くなっています。２つ合わせると８割

近くとなり、利用目的のほとんどが通院と買い物であることが分かります。 

※Ｑ１で③と回答した人 

 

①利用したことがある
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②以前は利用して

いたが、現在は利

用していない。
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④近くに停留所がないため

⑤今はまだ必要としていないため

⑥その他

Ｑ１ 利用状況 Ｑ２ １か月の利用回数 

Ｑ３ 利用目的 

Ｑ４ 利用しない理由 
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※Ｑ１で①②と回答した人 

 

 全体で「満足」「やや満足」の合計が９割近くとなっており、ご利用いただいた方の大半に満足いただけている

ことが分かりました。 

 

 アンケートのご意見やご要望を自由記述していただく欄においては、大きく分けて次のような回答がありまし

た。 

区分 概要 件数 

エリア拡大 より遠くまで運行範囲を広げること 23 

運行日の拡大 土日の運行をすること 9 

時間の拡大 より長い時間運行をすること 6 

待ち時間の不満 待ち時間が長いということ 3 

自宅へ送迎 自宅前まで運んでほしいということ 2 

その他 使用方法、車両等への意見 11 

 

 多くの方からいただいたご意見について、回答します。 

 Ｑ．加古川駅や加古川中央市民病院まで範囲を広げてほしい。 

 Ａ．チョイソコかこがわは公共交通の空白・不便地域を解消するために実施している事業であり、事業の性質

上、運行範囲は限られたものになります。加古川駅や加古川中央市民病院は八幡地区から離れており、本事

業の運行範囲に含めることは難しいことをご理解ください。なお、加古川中央市民病院については、加古川

駅から無料シャトルバスが運行していますので、厄神駅までチョイソコをご利用いただき、ＪＲ加古川線を

ご利用願います。 

 

 Ｑ．土・日曜日や朝・夕方にも運行してほしい。 

 Ａ．市内にある公共交通全体の中で、路線バス、タクシー、かこバス、かこバスミニといった乗り物ごとに役

割分担を行い、運行日や運行時間のバランスを取っております。チョイソコかこがわについては、平日の通

院、買い物を主な目的として運行していることから、現時点では運行日や運行時間の拡大は困難であること

をご了承ください。 
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